

## ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → [despina.bahas@kosmos.com.au](mailto:despina.bahas@kosmos.com.au)

# Σε έξαρση τα Ναρκωτικά

ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΑΙ στο θέμα των Ναρκωτικών από τη συνταρακτική είδηση ότι οι έμποροι Ναρκωτικών εισάγουν τεράστιες ποσότητες του επικίνδυνου Ναρκωτικού «Άις» (Ice) όχι μόνο στις Ευρωπαϊκές χώρες αλλά και στην Αυστραλία. Όπως επισημαίνουν οι Ειδικοί το συγκεκριμένο Ναρκωτικό απειλεί τη Νέα Γενιά και κάνει θραύση και στις τάξεις της Ομογένειας. Τα ναρκωτικά όχι μόνο στην Αυστραλία αλλά και σε όλες τις πολιτισμένες χώρες του κόσμου αφηνίασαν, θερίζουν, σκοτώνουν και αχρηστεύουν όχι μόνο Ενήλικες αλλά και Παιδιά, αφού οι θανατηφόρες ουσίες έχουν περάσει και στα σχολεία. Η γάγγραινα των Ναρκωτικών μεγαλώνει σε καθημερινή βάση και τα προβλήματα που φέρνουν στην υγεία των χρηστών, των οικογενειών τους αλλά και στο κράτος είναι πάρα πολλά. Από στατιστική που έγινε πρόσφατα σε παγκόσμια κλίμακα βγήκε το πόρισμα πως από τη χρήση Ναρκωτικών ουσιών και της Μαριχουάνας πολλές χιλιάδες Νέοι βρίσκονται στα τρελάδικα.

ΣΕ καθημερινή βάση βλέπουμε τους τοξικομανείς που τριγυρίζουν στους δρόμους και στα πάρκα για να βρουν τη δόση τους. Πολλοί από αυτούς αν δεν έχουν χρήματα προσπαθούν με κάθε τρόπο να εξοικονομήσουν το ποσό που χρειάζονται. Υπάρχουν περιπτώσεις που ο χρήστης ναρκωτικών για να εξασφαλίσει τη δόση του επιτίθεται σε ηλικιωμένους για να τους αρπάξει το πορτοφόλι που πολλές φορές το ποσό δεν υπερβαίνει τα 50 δολάρια. Και κάθε φορά που συμβαίνει ένα τέτοιο γεγονός εμφανίζονται πάλι στις σελίδες των εφημερίδων οι γνωστοί πίνακες που σκιαγραφούν τη «ναρκω-πορεία» της χώρας. Από τους πίνακες αυτούς προκύπτει, ότι το 15% των δωδεκάχρονων μαθητών έχει κάνει χρήση παράνομων Ναρκωτικών ουσιών, τρεις στους πέντε μαθητές ηλικίας από 11 μέχρι 18 χρόνων έχουν δοκιμάσει ναρκωτικά, δυο στους πενήντα έχουν κάνει χρήση σκληρών Ναρκωτικών, ενώ τριπλασιάστηκε τα τελευταία χρόνια ο αριθμός των Νέων ηλικίας 20 μέχρι 35 ετών που κάνουν χρήση κοκαΐνης, ηρωίνης και άλλων σκληρών Ναρκωτικών.

Η ΜΑΣΤΙΓΑ των Ναρκωτικών έχει πάρει παγκοσμίως επικίνδυνες διαστάσεις, αλλά και

στην Αυστραλία θεωρείται πλέον ως το κατεξοχή εθνικό πρόβλημα. Η τραγικότερη όψη του είναι το γεγονός ότι πλήττει κατά κύριο λόγο τη Νεολαία, το πιο ζωντανό και δυναμικό κομμάτι της κοινωνίας μας. Οι συνεχείς θάνατοι Νέων ανθρώπων που σημειώνονται τα τελευταία χρόνια εξαιτίας της χρήσης ηρωίνης και άλλων σκληρών Ναρκωτικών αποτελούν δραματική απόδειξη της ζοφερής αυτής πληγής μπροστά στην οποία κανείς δεν δικαιούται να εθελουφλεί. Η μάστιγα αυτή, έχει απλώσει τα ατσάλινα δίκτυα της και στην Ελληνική Παροικία, που αρνείται δυστυχώς να αντιδράσει και δέχεται σιωπηλά τις επιπτώσεις, παρόλο που κάθε τόσο και λιγάκι χάνουμε ένα Ελληνόπουλο από υπερβολική δόση ηρωίνης. Γι'αυτό αρχίσαμε να βλέπουμε γονείς να γίνονται υπερπροστατευτικοί απέναντι στα παιδιά τους ακόμη και όταν αυτά πάνε Γυμνάσιο, για να μην τα αφήσουν έρμαιοι στη διάθεση λογής λογής κυκλωμάτων και κατά συνέπεια να μην πάρουν τον κατήφορο.

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ που δίνονται κάθε τόσο και λιγάκι στη δημοσιότητα για το μέγεθος που έχει πάρει η μάστιγα των Ναρκωτικών σε τούτη τη χώρα εκπέμπουν σήμα κινδύνου προς όλες τις κατευθύνσεις. Γι'αυτό πληθαίνουν οι φωνές στη χώρα, που ισχυρίζονται ότι η καταστολή δεν οδηγεί πουθενά και έχει έρθει η ώρα να προχωρήσει η κυβέρνηση στη νομιμοποίηση και τη φορολόγηση των Ναρκωτικών ουσιών, καθώς πιστεύουν ότι η αποποινικοποίηση είναι ο μόνος ενδεχόμενος τρόπος να αντιμετωπιστεί η μάστιγα των Ναρκωτικών. Οι υποστηρικτές αυτής της πρότασης τονίζουν ότι η αποποινικοποίηση των Ναρκωτικών είναι το καλύτερο όπλο που μπορεί να χρησιμοποιήσει η Αυστραλιανή κυβέρνηση ενάντια στους βαρώνους των Ναρκωτικών, που έχουν φτιάξει ολόκληρες αυτοκρατορίες πουλώντας το θάνατο! Σε συνδυασμό με το προτεινόμενο πρόγραμμα ελεύθερης αλλά ελεγχόμενης χορήγησης Ναρκωτικών σίγουρα θα μειώσει τον αριθμό των ατόμων που χάνουν κάθε χρόνο τη ζωή τους από νοθευμένα Ναρκωτικά, από υπερβολική δόση ηρωίνης ή από μολύνσεις που προέρχονται από τη χρήση βρώμικων συρίγγων. Και κερδισμένη θα βγει και η

κοινωνία μας η οποία πληρώνει το τίμημα εκατοντάδων θανάτων από τα Ναρκωτικά και θα πάρει την ίδια ώρα μια βαθιά ανάσα από την εξάρτηση της βίας και της εγκληματικότητας που οφείλεται άμεσα με την γάγγραινα των Ναρκωτικών.

ΜΗΠΩΣ η μερική ή πλήρης λύση του προβλήματος κρύβεται στην αποποινικοποίηση των Ναρκωτικών σε συνδυασμό με την ελεύθερη αλλά ελεγχόμενη χορήγηση ηρωίνης στους τοξικομανείς; Προσωπική μας θέση είναι ότι θα ήταν λάθος η όποια θεσμική διευκόλυνση ανεύρεσης Ναρκωτικών ουσιών στους εν δυνάμει χρήστες τους. Συγκεκριμένα, η πλήρης αποποινικοποίηση της χρήσης, κατοχής και κυρίως διακίνησης Ναρκωτικών ουσιών θα επιφέρει διαμετρικά αντίθετα από τα αναμενόμενα αποτελέσματα, αφού ο σκόπελος που συντρίβονται τα Νειάτα μέσα στον ωκεανό των Ναρκωτικών είναι αυτό που θα μπορούσε να ονομαστεί «κοινωνία χωρίς ιδανικά». Ένας κόσμος με ξεθωριασμένες αξίες ζωής δεν είναι δυνατόν να εμπνεύσει την αναγκαία πίστη γι'αυτές στα Νέα παιδιά και το κενό που τους δημιουργεί το κράτος μέσα στην ψυχή τους το γεμίζουν τα θανάσιμα Ναρκωτικά. Φταίει το κράτος που έχει παραμελήσει τους Νέους μας. Δεν μπόρεσε να δώσει λύσεις στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν σήμερα οι Νέοι μας, είτε αυτά λέγονται ανεργία, είτε χώροι ψυχαγωγίας, είτε αθλητικά κέντρα, είτε κάθε άλλη φροντίδα που οφείλει το κράτος στους Νέους μας.

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ των Ναρκωτικών είναι σύνθετο και τα αίτια του βαθιά ριζωμένα στη σύγχρονη κοινωνία και δεν πρέπει το μείζον αυτό πρόβλημα να αντιμετωπίζεται με τη λογική της ασπρίνης. Πρόσφατη Έρευνα που πραγματοποίησε ομάδα Ειδικών αποκαλύπτει ότι ο πόλεμος κατά των Ναρκωτικών έχει αποτύχει. Όσα μέτρα και αν παρθούν κατά της μάστιγας των Ναρκωτικών, όσο δραστικά και αν είναι και όσο καλοπροαίρετα ή «εμπνευσμένα», θα παραμείνουν ανίσχυρα αν το κράτος δεν δώσει απαντήσεις στο ερώτημα: Γιατί βουλιάζουν οι Νέοι μας στα Ναρκωτικά;

**GALAXIAS**  
GREEK RADIO  
151.850 mhz

**SYDNEY**

**NEWCASTLE**

**CENTRAL COAST**

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

